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(W) La moyenne arithmétique (1’espérance) ; (O 2) la variance ; (O) I’écart-type ;
(r) le coefficient de corrélation .
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1-  Soit Y une variable normale centrée réduite tel que | 5 jlas Uineds 15mize ~2 018 13)

P(-a<y <a)=0,796;alorsa=....... VA= (P2 e 2 b)) s
............. =MoL

@ 0,39 ® 1.2 W @ v (D
© 1,27 @ o027 v v 6O
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2- D’aprés le tableau suivant :

: DB sl Sl e

80

60

20

30

40

50

75

80

40

50

60

70

Calculez le coefficient de corrélation des rangs de
Spearman entre X et Y en déterminant sa nature.

Ot Sesd 3 L) Jelas
4.9_5; DJo-jua CU
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3-  Trouvezlamoyenne et I’écart-type de la distribution | (e & baedl G ai¥ls Jaw gzl sl
de probabilité suivante : Y byl X 0

Xy 1 2 3 -

1 3 3 1

x _ - N _

/Ge) 8 8 8 8
5 At &b
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4-  Alexpérience de jeter un dé régulier une seule
fois, la probabilité de paraitre le nombre 3 sachant

que le nombre apparu soit impair est....

N[R DR

AW Wk

3 ) 8
JA:J\J}@EJL&&-\ ¢3Jo-\jBJ..A
}n@;ﬁ\w\;u\ﬁw&v
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5- Si X est une variable aléatoire normale de moyenne | alawsis Gands Gl g 1ite o OIS 13)
>écart- : X<pu+150)=..... ol gL
K et d’écart-type o ; alors P(X < p o) 2B okl a8l il L

................. :(G\,o+u> ~*)J

@) 04332 (b  0,0668 Lo © TN
(© 05668 @ 09332 Lty D et B
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6- SoientYx=3; Yy=12; Yx2=19;
Yy2=94;Yxy=40 et n=6
Répondez a I’une de deux parties suivantes :

Premiérement) Trouvez le coefficient de
corrélation linéaire entre x et y

Deuxiémement) Trouvez 1’équation de la droite de
régressiondey en x

Y G I (g K|
YN QPR LRI ¢
1= V= e oK

2 LG (o p28Y) Sl | e i 18
oo eIt LU elws as gl Y
SN

(ot B 2 sl Las Bslas s 51 G
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7-  Sil’espérance de la distribution de probabilité

suivante est égale a 2;

S Jles I a5 520 B OIS 13)

Xr 1 2 K

f (xr) 0,1 0,8 0,1
alors lavaleurdek=........ .| =23 0B ¥ gsleo
@ 3 ® 4 © v ©
© s @ o v 0O 0 ®
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8-  Une classe contient 42 éléves; 28 entre eux étudient
I’anglais ; 21 étudient I’Italie et 7 étudient les deux
langues ensemble. On choisit un éléve par hasard.

Calculez la probabilité que cet éléve choisi étudie:
(1) une langue au moins.

(i1) la langue Anglais s’il étudie I’Italie.

YAﬁu‘Q\_bi\’s\gwb:M

NPSMRVR AR ERTES) [P SRY

gecl

Gl sie Ladl e e b

Y e a1 g A (i)
Lls 087131 & 51 AR0N (i)
AN
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9- Si X est une yariable alé‘atoire continue Sl 35S D1 Iaze \»\ i\ ate ~ OB 13)
dont la fonction de densité est : A
[ s1<xss
f(x)=1 8 o)
0 ; autrement 02 2 X }:(uﬂ)>

trouvez: it s A2

(i) P(x< 3) (¥ >~ ) (0) sl

(i) P 2< x < 3) (v >~ >1)J (i)

14 MN!&D
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10-  Soient P(A)=0,7;P(B)=0,4 et
P(ANB)=0,2;alorsP(A|B") =

® 3
© 1

®
@

Alw o lu

¢ "ai=(9)J ¢ "V=(P>J d\gbl

',v=<k_énP)d
Y - AP =(/u|P)JQp
$ o
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11-  Si tous les points de nuage appartiennent a une IS = bladl —— O]
droite de pente positive ; alors le coefficient de cor- | als s Jo s e - sy
rélation entre les deux variables est égal a........ s LS ol O3 ¢ o ge

................ Solus (p yuatall

© zéro @ -1 - O Lae O

17 WA s
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12- Répondez seulement a I’une de deux oS (i RAT Sk | (o i
parties suivantes (a) ou (b): Cands Bl g VJite o OIS 131 ()
a) Si X est une variable aléatoire normale de Wlosly A = U dauge

moyenne u = 48 et d’écart-type o = 8 tel que O3 A=0 g ladll
P (x> k) =0,1587; trouvez la valeur de K. S hadasl VAV = (8 < ) J
b) Si les salaires de la semaine des ouvriers Jlesd & 5V 21 238 13 ()
d’une usine suivent une distribution normale Lmk Wysde)se cw\ a1
de moyenne 75 L.E et d’écart-type 10 L.E, O3 >0l LGM> Vo laugie
trouvez le pourcentage du nombre d’ouvriers EV| WO 5 Slgas V- g olas
ggnﬁ I]Surs salaires sont compris entre 60 L.E et CJ\ 55 o Jleall s & j,gx
K. \.@,..9- AO T O VAJ?\
18 Al &b
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13- Soient A et B deux événements indépendants de G 2 oy s S o P OIS 13
I’univers d’une expérience aléatoire U tel que B (OGN - 1=(0)d
P(B)=0,6;P(ANB)=0,12 ; alors )
PA) i T AR, NOR

@ 05 ® 04 N E) o @
© 03 @ 02 WO v A

aled gl
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